

Grudziądz, dnia 22.03.2023 r.

ZDM.ZP.261.2.2.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Budowa infrastruktury drogowej wraz z budową miejskiej hali targowej handlu hurtowego**”

III Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

118. Zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania dot. ww. postępowania przetargowego:

1. W dokumentacji projektowej dla załącznika 5.2 w folderze PW dla instalacji sanitarnych wewnętrznych nie ma opisu. Proszę o dołączenie brakującej dokumentacji.

Odpowiedź:

Zamawiający załączy prawidłowy opis projektu wykonawczego.

119. Czy technolog laborant musi mieć wykształcenie wyższe techniczne? Czy nie wystarczy wykształcenie średnie techniczne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby technolog laborant posiadał wykształcenie średnie techniczne.

Dyrektor

/-/ Sylwia Łazarczyk

Opr. Damian Jankowski / Agnieszka Sudziarska